

Mark Twain School ELAC Meeting #4/Escuela Mark Twain ELAC Reunión #4
Minutes 2/11/2021 at 2:00 p.m. via ZOOM/Minutos2/11/2021 a las 2:00 h. vía ZOOM

I. Welcome/Doy la bienvenida-

- a. Roll Call (sign-in sheet)/(hoja de registro)
- b. Public comments/Comentarios públicos

Mr. Albert called the meeting to order at 2:01 p.m. Roll Call was taken by each member stating their name. The attendance sheet will be printed from the ZOOM roster of usage. For the comments Marisela asked if all of the students that were on distance learning prior to our break would continue on distance learning when the option to resume takes place in March. Mr. Albert said yes. The option to continue distance learning is still there./El Sr. Albert dio inicio a la reunión a las 2:01 p.m. Cada miembro pasó lista indicando su nombre. La hoja de asistencia se imprimirá a partir de la lista de uso de ZOOM. Para los comentarios, Marisela preguntó si todos los estudiantes que estaban en educación a distancia antes de nuestro receso continuarían en educación a distancia cuando la opción de reanudar se lleve a cabo en marzo. El Sr. Albert dijo que sí. La opción de continuar con el aprendizaje a distancia sigue ahí.

II. Approval of Minutes from Previous ELAC Meeting/Aprobación de Minutos de la Última Junta ELAC-Motion to approve the minutes as made by Marisela and seconded by Mr. Albert./Moción para aprobar el acta hecha por Marisela y apoyada por el Sr. Albert.

III. Presentation of the proposed SPSA/Presentación del SPSA propuestoa.

- a. School staff will discuss any changes in the school plan. Highlight the impact of suggestions or comments from the ELAC/El personal de la escuela discutirá cualquier cambio en el plan escolar. Destaque el impacto de las sugerencias o comentarios del ELAC

Mr. Albert presented the committee members with an update on our 2020-2021 SPSA. We are keeping our goals the same. We have added some expenditures to the budget in goal one. We have purchased a class set (30 copies) of novels that are to be stored in the library or bookroom (TBD). Each teacher was able to select a title and the novel and a unit of study was purchased. The teachers will be able to check out the books for use with their classes. There has also been approval to add to the library budget and update the inventory so students will have more of a selection for check-out and AR testing. Marisela asked if students will be allowed to come to campus and update their Kindles for the MyOn app. Mr. Albert let her know that yes, students will be able to come on campus and download new selections of books. This is a suggested after 1:30 activity. Teachers will be notified of this request either by email or at the next staff meeting./El Sr. Albert presentó a los miembros del comité una actualización sobre nuestro SPSA 2020-2021. Mantenemos nuestros objetivos iguales. Hemos agregado algunos gastos al presupuesto en la meta uno. Hemos comprado un juego de novelas para la clase (30 copias) que se guardarán en la biblioteca o en la sala de libros (TBD). Cada maestro pudo seleccionar un título y se compró la novela y una unidad de estudio. Los profesores podrán sacar los libros para usarlos con sus clases. También ha habido aprobación para agregar al presupuesto de la biblioteca y actualizar el inventario para que los estudiantes tengan más opciones para la salida y las pruebas de AR. Marisela preguntó si se les permitirá a los estudiantes venir al campus y actualizar sus Kindles para la aplicación MyOn. El Sr. Albert le hizo saber que sí, los estudiantes podrán venir al campus y descargar nuevas selecciones de libros. Esta es una actividad sugerida después de la 1:30. Los maestros serán notificados de esta solicitud por correo electrónico o en la próxima reunión del personal.

IV. DELAC Representative Report/Reporte del Representante DELAC-Marisela stated that there has not been a DELAC so there is nothing to report./Marisela dijo que no ha habido un DELAC por lo que no hay nada que informar.

VI. Additional Items/Artículos Adicionales-Mrs. Hutton wanted to thank the parents and make them aware of the great turnout that we have had for students coming in to take the Spring 2021 ELPAC./La Sra. Hutton quería agradecer a los padres y hacerles conscientes de la gran participación que hemos tenido para los estudiantes que vienen a tomar el ELPAC de primavera de 2021.

VII. Adjournment/Aplazamiento-Motion to adjourn the meeting was made by Marisela and seconded by Karina. Mr. Albert adjourned the meeting at 2:09pm./ Marisela hizo la moción para levantar la sesión y Karina la secundo. El Sr. Albert levantó la sesión a las 2:09 p.m.